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الظرفية  حول  الفصلي  الاستقصاء 
الصناعية  

تشير نتائج الاستقصاء الفصلي للظرفية برسم الفصل الأول من سنة 2021 إلى ما يلي:

• تعتبر 51% من المقاولات أن مناخ الأعمال »عادي« و43% منها أنه »غير مواتي«. 	

• تعتبر 67% من المقاولات أن ظروف الإنتاج تتميز بتموين »عادي« بالسلع الأساسية في حين ترى 30% منها أن 	
التموين كان »صعبا« مع مستوى »عادي« من مخزون السلع الأساسية والمنتجات نصف المصنعة.

• شهدت أعداد المستخدمين استقرارا حسب أرباب الصناعة. وبالنسبة للأشهر الثلاثة المقبلة، تتوقع 67% من 	
المقاولات استقرار هذه الأعداد و19% ارتفاعها.

• عوامل 	 كلها  المنافسة،  واشتداد  لكوفيد-19  الصحية  والأزمة  الطلب،  كفاية  عدم  أن  المقاولات  أرباب  يعتبر 
تعرقل ارتفاع الإنتاج. 

• ترى 58% من المقاولات أن تكاليف وحدة الإنتاج مستقرة في حين تعتبر 38% منها أنها في ارتفاع.	

• يعتبر 76% من أرباب المقاولات أن وضعية الخزينة »عادية« بينما يري 22% منهم أنها »صعبة«.	

• يعتبر 87% من أصحاب المقاولات أن الحصول على التمويل البنكي »عادي« و12% منهم أنه »صعب«.	

• يرى أغلب أرباب المقاولات الصناعية أن تكلفة القروض مستقرة.	

• يعتبر %57 من المشغلين أن نفقات الاستثمار في استقرار، و27% منهم أنها في ارتفاع و16% منهم أنها في 	
انخفاض. ويرجح أنه تم تمويل هذه النفقات في حدود 70% بالأموال الذاتية وبنسبة 30% بالقروض.


